

有事您说 热线: 2600000

住店客人突遇刑警“找上门”

民警称酒店弄错房间号,酒店却称不清楚此事



本报8月31日讯(记者 杜彩霞) 8月30日,来德州办事的市民王先生拨打本报热线反映,自己在美丽华酒店入住,怀疑个人信息被酒店盗用,为不法分子开房,致其险被刑警误抓。8月31日,记者从德城刑警大队了解到,酒店疑似弄错客人房间号才导致误会。但美

丽华酒店方面对此事称不清楚,尚未给出明确回应。

8月29日,济南的王先生来德州办事,住在了美丽华酒店,王先生说,本想第二天逛一下德州,可是让王先生意外的是,8月30日早上6点左右,刑警大队的民警竟“找上门”。

“当时,门外的人自称是刑警队的,怀疑我与吸毒人员有关联。我当时不相信他们的身份,就拨打了酒店前台的电话,服务员称没有刑警队的人来酒店办案。”王先生说,于是,他找来辖区派出所民警确认刑警队人员的身份。

“这期间,我要求酒店安保

人员上楼确认身份,但是一直没有人上来。”王先生说。经查,王先生与刑警大队所抓的吸毒人员无关。“刑警队的民警解释说,酒店给他们提供的信息是,吸毒人员的房间与我住的房间关联了,所以他们才要核实我的身份。”王先生说,他怀疑酒店盗用客人信息给吸毒人员开房。

对此,德城刑警大队民警刘春健称:“8月30日,我们通过酒店监控录像锁定的吸毒人员董某入住了506房间。抓捕后,酒店人员告知506与520关联,于是对520房间人员进行查询。但是,520房间的王先生与506房间的董某并不认识。这才得知,酒店提供

的信息不准确,经董某供述,他当晚入住仅交了200元房费,并未交押金,是关联的502房间。很可能是酒店工作人员在提供信息时将502说成了520,导致我们进行核查时,检查了王先生的房间。”刘春健说。

“8月30日下午,我报警要求酒店给一个说法。”王先生说,他在网上查了该酒店李总的照片,与道歉的人不是一个人。于是,王先生要求酒店有一个书面道歉。

8月31日,记者联系了美丽华酒店客房部的张经理,对方称,此事不清楚是怎么回事。截至发稿时,仍未得到对方的回应。



今冬供暖价格 暂未通知调整

本报8月31日讯(记者 贺莹莹) 随着供暖期的临近,供暖价格成为了市民关注的焦点,有市民提出,煤价近两年一路下跌,取暖费是否也应该随市场规律进行下调。8月31日,记者从相关部门了解到,目前暂未接到价格变化的通知。

“之前供暖价格上涨是由于煤价上涨,今年煤价降了,怎么供暖费不调整了呢?”家住紫薇园的张先生说。同样,不少市民认为应该根据煤炭的价格来调整热价。记者了解到,目前执行的供热价格已实施多年,业内人士称,煤炭价格只是影响供热企业生产成本的一部分,维修改造费、新增热力站、人工费逐年增加,加之各种原材料价格上涨,是导致取暖费无法随煤价下降的主要原因。

记者从热力企业了解到,目前暂未接到供暖价格变化的通知。

中秋租车预热 价格涨了百元

本报8月31日讯(记者 徐良) 今年中秋假期为9月6日至8日。8月31日,记者调查市区各租车公司了解到,中秋租车提前火热,价格平均上涨百余元,商务车一车难求,不少租客提前下手。

记者在向阳大街神州租车公司了解到,中秋假期前一周,不仅租车生意火,价格也涨了不少。在十余款车型中,平均每款涨价百余元,涨幅均在7成左右。涨价难挡消费者的租车热情,神州汽车租赁公司一工作人员告诉记者,因担心中秋假期期间租不上车,不少消费者提前下手,“提前把车租到手,然后申请延期还车。”

另外,记者在德州博盛汽车租赁有限公司了解到,中秋前后,除了均价在200—300元之间的车型外,300元以上的商务车型也十分受欢迎。工作人员说,每逢假期商务车都很忙,因此对这些车型有偏好的用户最好及早预订。华通汽车租赁有限公司工作人员说,受开学影响,中秋租车提前火热,预计9月上旬将出现较长时段的租车出行高峰。

鸡蛋五花肉 价格继续蹿

本报8月31日讯(记者 张延宁 通讯员 汤树静) 8月31日,记者从德州市物价局了解到,上周7个县市区主要粮油副食品平均价格基本保持稳定,鸡蛋、玉米价格继续上涨。

鸡蛋价格继续上涨。鸡蛋平均每斤5.81元,比前一周上涨2.11%,比去年同期上涨32.35%。

五花肉价格上涨,精瘦肉价格下降。五花肉平均每斤11.43元,比前一周上涨1.24%,比去年同期下降2.39%。蔬菜方面,蔬菜价格小幅上涨,主要蔬菜平均每斤1.11元,比前一周上涨1.22%,涨幅最大的是土豆,上涨幅度为8.24%;其次是油菜,上涨幅度为4.97%。



换管道

8月31日上午,在新湖南大街与新岭路交叉口,德州市热力公司对使用近10年的供暖管道换新管道,据了解,该管道里程600米,采用双管,供热面积达75万平方米左右,覆盖御景国际、烟厂宿舍等10多个小区。

本报记者 贺莹莹 摄

家长担心不安全游客越来越少

23台老旧游乐设施报停

本报8月31日讯(记者 王乐伟) 8月28日,记者调查发现,随着充气堡等新型游乐设施的出现,游乐场原有的一些游乐设施受“冷落”,再加上年份较长,部分大型游乐设施锈迹斑斑,鲜有家长会带孩子上大型游乐设施。

“现在一些原有的大型游乐设施看上去很旧,不太敢带孩子玩。再加上现在充气堡等游乐设施越来越多,孩子们也

愿意选择玩充气堡。”市民赵莉说,玩过过山车等大型游乐设施家长需陪同,而玩充气堡等游乐设施,孩子在里面可以玩很久,家长不用管太多。

28日上午,市民张强林也说,原有的游乐设施除了受新型游乐设施的冲击,还有自身的原因,原有的游乐设施更新较慢,而且看上去锈迹斑斑,家长会比较担心。

据了解,目前,德州希森欢

乐岛内已经报停了几部大型游乐设施,而德州市妇女儿童活动中心原有的大型游乐设施也已经拆除,现有的游乐设施都是私人承包后引入。而记者从德州市质监局了解到,目前全市已报停23台大型游乐设施。

“大型的游乐设施属强检设备,是一年一检。目前德州登记在用的大型游乐设施共有43台,近几年来报停的共有23台。”市质监局特种设备监察科

相关负责人介绍,大型游乐设施年检时均会检查游乐设施的生产许可证、质量合格证书及相应检验资料是否齐全;是否配备专职安全管理人员,建立安全管理制度;是否经特种设备安全检测,并取得合格报告;游乐设施运营、操作人员是否接受必要的安全培训,持证上岗;游乐设施安装单位的资质证明以及游乐设施的日常检修记录等。

时间去哪了?邮轮上找回吧!

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮邀您全家畅享欢聚旅程

本报8月31日讯(记者 刘振) 国庆假期临近,你是不是在纠结如何安排全家人的国庆旅程?中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮给你一次全家轻松出游的机会,一路在邮轮上享受五星级酒店的休闲服务,欣赏韩国首尔、济州岛的迷人风景。

10月3日至7日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将从烟台出发前往韩国首尔、济州岛,进行为期5天4夜的休闲之旅。无

论你是操劳了半辈子后渴望给自己来一次彻底放松的为人父母,还是希望和已满头发的父母一起找回往日温情的孝顺子女,设施齐全、旅途舒适的豪华邮轮都是您不可错过的机会。

中华泰山“齐鲁晚报号”上豪华套房、游泳池、健身房、图书馆、咖啡馆、电影院、剧院等设施一应俱全,邮轮本身就是一座“海上移动的五星级酒店”,在身心彻底放松中就能饱览美

景,充分体验到休闲度假的乐趣。我们还为老年游客准备了“最美夕阳红”、“免费全家福”等一系列活动。

不用再感慨“时间都去哪儿了?”在5天4夜的豪华邮轮旅程中,全家人都能在这里找到欢聚的乐趣,一起在甲板躺椅看书,咖啡馆、电影院、剧院上欣赏海天的辽阔,一起到餐厅享受精致美食,年轻人可以尽情探索这座“娱乐城堡”上各种游乐设施,老人可以在船上

享受到无微不至的休闲度假服务,在舒缓而休闲的旅途中,弥漫在邮轮上的浓浓天伦之乐一定会让您全家流连忘返。

目前,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮各舱位正在火热接受预订中,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。咨询热线:闫女士 13853555610,张女士 1385355532,QQ群263740984。